

Proiect ”Profesori de calitate pentru învățământ de calitate”
finanțat în cadrul Apelului de granturi: ”Pedagogie digitală pentru
cadrele didactice din învățământul preuniversitar”

Pedagogie digitală pentru profesori (DigiProf)

Obiectivul proiectului:

Formarea gratuită a cadrelor didactice din învățământul preuniversitar, în vederea dezvoltării competențelor digitale și de pedagogie digitală, pentru a integra eficient tehnologiile în practicile de predare-evaluare și pregătirea elevilor pentru era digitală.

Durata proiectului:

Proiectul se va derula în perioada **1 octombrie 2024- 30 septembrie 2025 și este implementat de Universitatea din Craiova.**

Universitatea din Craiova este furnizor de programe pentru dezvoltare în cariera didactică acreditate și este înscrisă în Registrul național al programelor pentru dezvoltare profesională continuă acreditate și avizate și în Lista programelor complementare naționale, ambele categorii de programe fiind purtătoare de credite și validate calitativ de Ministerul Educației.

Programul de formare are **100 de ore, 44 ore sincron și 56 ore online asincron, 34 de credite**, acoperind competențele referitoare la cele 6 domenii:

- I. Rolul competențelor digitale ale cadrelor didactice (DigCompEdu 1),
- II. Resurse educaționale digitale (DigCompEdu 2),
- III. Predare, învățare și evaluare cu tehnologii digitale (DigCompEdu 3 și 4),
- IV. Tehnologii digitale în educație - privire de ansamblu (DigCompEdu 6),
- V. Potențialul tehnologiilor pentru învățare activă (DigCompEdu 5),
- VI. Pedagogia digitală și provocările viitorului apropiat (DigCompEdu 1 și 6).

În cadrul proiectului, cadrele didactice vor beneficia de experiența formatorilor în domeniul pedagogie digitală/instruire asistată de calculator/utilizarea mediilor digitale în educație și formare dovedită în cadrul desfășurării cu succes a cursurilor și evaluărilor online din timpul pandemiei.

Pentru activitățile de formare de tip asincron Universitatea din Craiova va folosi o platforma e-learning, care va asigura trasabilitatea procesului de formare. (Platforma utilizată de către Universitatea din Craiova este equis.ucv.ro)

Profesorii formați vor elabora o **resursă educațională de tip RED**, care va fi publicată pe platforma dedicată, ca resurse deschise pentru utilizarea ulterioară.

Beneficiile proiectului:

Cadrele didactice din învățământul preuniversitar vor avea acces la un curs de formare gratuit în domeniul competențelor digitale și a pedagogiei digitale, cu un nr de **34 credite, acreditat de Ministerul Educației.**

Școlile în care activează cadrele didactice formate vor beneficia de un buget de 200 Euro/formabil, utilizat conform Ghidului solicitantului.